

芙蓉锦



[芙蓉锦 下载链接1](#)

著者:灵希

出版者:北方妇儿

出版时间:2011-5

装帧:平装

isbn:9787538554625

在清平女子贺兰的身边里，徘徊着这样两个身影：一个是毁灭的恶魔，另一个是拯救的神；一边是让人沦陷的狂热，另一边是人淡如菊的柔情；一个带来撕裂灵魂的痛苦和伤害，另一个给予矢志不渝的治愈和守护。

高仲祺，秦承煜，就是命中注定与她纠缠一生的两个男人。

掌心纠缠交错的曲线，在玉山别墅夷为废墟的一刻起，便发生天翻地覆的反转……

作者介绍：

灵希，女。

聚星当家花旦作家。

作品文笔华美动人，描写细腻温情，情感动人肺腑，尤其那宛如诗歌一般绚丽的语言更是点睛之笔。

以唯美凝练的笔调著名的林希在出道之际便成为了聚星三小天后，她精准的文字描写和缠绵悱恻的情感，她笔下柔弱却不失顽强的女主角，冷酷却深情的男主角描绘瞬间虏获了众多少女的芳心。百度贴吧人气昌盛，读者还专门为她开设了灵希bbs论坛，可见其不可小觑的号召力！

目录: 第一回 花骨冷香露滴鸳鸯瓦 相思记取拂面芙蓉锦
第二回 红锦万萼双飞蝴蝶影 谓我何求情铸姝女心
第三回 夜夜相思更漏残明月 滴滴红泪寒烟织晓星
第四回 一种情痴我自判憔悴 十分心苦脉脉背斜阳
第五回 金缕豆蔻花繁烟艳深 红烛丁香暗结同心鸾
第六回 烈焰断生平此情难续 春寒损韶华怀恩结誓
第七回 犹记当年花月不曾闲 何堪如今故人成陌行
第八回 破镜难合珠泪冷凄迷 月窗鸳梦情绵暖胭脂
第九回 上穷碧落此生永相别 红蓼白苹鸯行自凄凄
第十回 晨钟暮鼓杳霭遮玉山 大厦将倾冷月照孤云
第十一回 落花疑是有意应无意 流水亦真无情似有情
第十二回 琵琶别抱佳人归南浦 负却当年君子鸾锦书
第十三回 片红飞减乱云堆碎琼 白雪茫茫此情问天地
番外 莫问一往情深深几许 却道人生自是有情痴
· · · · · (收起)

[芙蓉锦 下载链接1](#)

标签

民国

灵希

言情

悲剧

小说

民国旧影

芙蓉锦

爱情

评论

小说里的环境描写大赞，气氛烘托得很好，画面感也很强（例如亭子外雨打荷叶），闭上眼睛就能再现场景。

几天前看电视剧片花时，是多么坚定不移地偏爱秦承煜。直到熬夜看完了24万字的原著，高仲祺的形象愈加饱满，真真是心疼他。虽然心里知道，承煜是绝不会因为自己痛苦而让贺兰痛苦，而高仲祺却几次动手打贺兰。

小说前半部分，仲祺对贺兰真是宠溺。后半部分，贺兰已不复天真活泼，为了报仇，她折磨仲祺，折磨自己，看了好难受。最难过的还是结尾，仲祺在大雪中狂喊不要开枪。

震撼力太强。【全都疯狂地吞没了他声竭力嘶的呼嚎哀求，“别开枪！别开枪！我求求你们——”】番外，不到黄泉不相见。兆煜的故事，一样令人怅然。

读完已是下午3点，加之前夜未眠。睡了3个多小时醒来，巨大的虚无感袭来，竟坐在床头哭了起来。情绪好难抽离。

很好的言情小说

高仲祺和贺兰最后邯山的相爱相杀真是写得好。两个人都知道对方的目的，却还是真真假假地不舍自己的情谊。秦兆煜的感情无厘头，从头到尾都是自个儿YY就不说了，贺兰对秦承煜真是看不出哪里动心了，写得有些偏颇。还有两处呼应好：一是白色的雪，红色的血，一语成谶，这种宿命感非常值得学习；二是秦兆煜最后送走贺兰，和他第一次见她看她离开情形一样，这种感觉也很棒。

见过写民国的，没见过民国写这么烂得！非要写这么纠结到死才甘心么？！

好看阿 激起了我对民国时期的爱情的兴趣

芙蓉如面柳如眉，对此如何不泪垂？

当年啊大家都是不怕写悲剧卖不出去的作者

真的很虐心

打發時間

芙蓉如面柳如眉，对此如何不泪垂

写得真不错，而且不得不说这故事太适合拍电视剧了。另，假民国真架空是也。

读这本书时我脑中不断浮现金导的那句“惊天大逆转”，一副语不惊人死不休的样子，若书和电影只有情节，便如一具骷髅，再完美的骨架也没有生气。

相杀相爱，无疾而终。可以虐，男二男三的感情来的莫名其妙。

《玉簟秋》看完之后是揪心，而这本书看完之后却没有多大的波动。剧情一如既往很虐。
◦

36.

虐...

不难看也不出彩，很是一般。

太俗套且莫名其妙 看得直類 一星半

各方面比匪好

没有《倾城之恋》和《玉簟秋》好看，很一般。

[芙蓉锦](#) [下载链接1](#)

书评

一次性看完了灵希“民国三部曲”，人人都说灵希喜欢“虐”读者，那就让灵希一次“虐”个够吧。

最先看的是《倾城之恋》，而后是这本《芙蓉锦》，《玉潭秋》还没看完。民国题材不好写，是大家公认的。情节无非是军阀混战、强娶豪夺、豪门恩怨、抵御外辱。。。。爱情往往和战...

芙蓉如面柳如眉，对此焉能不泪垂。

如果说，《倾城之恋》的开头便很快吸引我，而《玉簟秋》的结尾很能深深打动我，那这本《芙蓉锦》，恰巧让我享受了中间部分的阅读过程。

同样，这本书的女主角贺兰，是这民国三部曲中我最喜欢的女主角。
如果说《倾城之恋》的萧北辰是要美...

朋友推荐的，这个叫灵希的写手，代表作号称是“民国军阀三部曲”。。。汗不要笑确实一听就很雷，我居然看了两篇，一个“芙蓉锦”，还有一个“玉簟秋”。说实话都不喜欢，剧情很老套，传统的韩剧思路一女二男，俩男的一个深情一个腹黑，somehow都非良人，然后就虐呀虐为了虐而虐...

贺兰，你那么有灵气，那么纯真，那么潇洒的一个女子，最后却是孤独终老。高仲祺，想要的太多，却不知鱼与熊掌不能兼得，囚禁了贺兰又如何，回不去就是回不去了。秦承煜，你用你的温润如水感动了贺兰，你们从亲情过渡到了爱情，虽然你先贺兰离去了，我知道，贺兰是爱你的，从你...

[芙蓉锦 下载链接1](#)